



# COMPLEXE A.N.

# Простой ремюаж и уплотнение осадка

#### **ХАРАКТЕРИСТИКИ**

**COMPLEXE A.N** содержит минеральные водоотталкивающие коллоиды, делающие дрожжи более рассыпчатыми, а также питательные элементы.

**COMPLEXE A.N.** используется в дополнение к препаратам для классического ремюажа, **Но не заменяет их.** 

Вносить **COMPLEXE A.N.** предпочтительно в дрожжи в одно и то же время с используемым вспомогательным препаратом для ремюажа.

#### ЭНОЛОГИЧЕСКИЕ ОСОБЕННОСТИ

COMPLEXE A.N. позволяет смягчить дрожжевой осадок и отделить его от стекла бутылки. Он представляет собой "опору", которая не приклеивается к стеклу и к которой крепятся дрожжи. Благодаря высокой плотности препарата, осадок уплотняется в горлышке бутылки. Объем осадка не увеличивается.

### ПРИМЕНЕНИЕ

• **COMPLEXE A.N**. предназначен для производства вин классическим способом. Используется в качестве дополнения к добавкам для классического ремюажа.

# **ДОЗИРОВКА**

2 - 3 сантилитра **COMPLEXE A.N**. на гл. виноматериала.

### ПРИМЕНЕНИЕ

Развести **COMPLEXE A.N**. в небольшом количестве воды и влить в тиражную емкость в одно и то же время с "присадкой" для улучшения ремюажа.

### Меры предосторожности:

ВНИМАНИЕ:: **COMPLEXE A.N**. оседает естественным образом в бидоне. Необходимо осторожно взбалтывать перед каждым использованием.

Препарат предназначен для профессионального использования в виноделии Использовать в соответствии с действующими нормами

### **УПАКОВКА**

Флакон - 1 л - коробка 15 по 1 л. Бидон 5 л - коробка 4 по 5 л.

### **ХРАНЕНИЕ**

Хранить полную запечатанную упаковку вдали от света в сухом месте без посторонних запахов Использовать как можно быстрее открытую упаковку.

Информация, данная выше, соответствует нашим знаниям на данный момент. Информация дается без гарантии и не под нашу ответственность, так как мы не можем контролировать условия использования. Она не освобождает пользователя от соблюдения действующего законодательства и норм безопасности. Документ является собственностью SOFRALAB и не может быть изменен без согласия этой компании.

269/2020 - 1/1